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A sve je počelo davne 2001. godine u 
aprilu, dolaskom tranzitnog Urana na moje 
natalno Sunce, na 24. stepen Vodolije.

„Sanja, probudi se, neko kuca na vrata.“ 
Kroz ugodni dremež jasno se razlegao 

veoma tih, ali i neverovatno snažan glas 
moga Učitelja. Skoro istog trena bila sam 
na nogama, ali nisam čula nikakvo kucanje. 
Taman sam se spremala da zaustim kako 
nema nikog, kada su se vrata gotovo zatresla 
pod snažnim, veoma uznemiravajućim, 
skoro nervoznim lupanjem. Prilično 

zbunjena i pomalo uplašena, pogledala 
sam u Učitelja. On nije ni trepnuo, ležerno 
zavaljen u svojoj omiljenoj fotelji, kao 
i obično, zauzeo je svoj kraljevski (čitaj 
lavovski) položaj, apsolutno dominantan 
i siguran u sebe, samo je rekao: „Otvori“. 
Polako sam prišla vratima sa namerom da ih 
samo malo odškrinem, međutim, vrata su se 
širom otvorila i ja sam gotovo bez daha, u 
potpunoj neverici i verovatno otvorenih usta 
zurila u pridošlicu. Moj Učitelj, kao da ga je 
očekivao, nije ni malo bio iznenađen, dok je 
u meni tutnjala oluja.

GOSPODAR-R-EVOLUCIJE
Sanja Maličević

Ulazak Urana u znak Ovna obeležava početak jedne nove epohe  
za čitavo čovečanstvo. Koju poruku nam Uran šalje putem Venere?  

Kako se uskladiti sa promenama? Šta se to očekuje od nas?  
I šta Pandora ima sa svim tim?

„... Ova godina je ključna po tome što je 11. godina i godina je buđenja.  
Godina 11. prirodno nosi buđenje.

Ova godina je u astrološkoj simbolici pod uplivom Venere.
Godina Venere i njenog buđenja, rasta i razvoja ženskog principa, sposobnosti da se 

oživi taj eterični deo unutar nas kojim osećamo stvari...“
Poruke za 2011. – Aleksandar Imširagić

Ovako je počelo predavanje mog Učitelja u Klubu „Atom“,  
krajem decembra 2010. godine.

Istog momenta osetila sam dobro poznati ukus na usnama, miris ledene svežine 
preplavio je moja čula, glatka jeza prostrujala je telom i prožela me do srži.

Evo ga, ponovo, u mom životu.

GOSPODAR KRALJEVSTVA NEBESKOG
- VELIČANSTVENI URAN -
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„Sanja,  ko je to?“ Mislim da je pitao samo 
radi reda. 

Ja sam se sva spetljala, nisam mogla u 
momentu da pronađem prave reči, mada sam 
ga prepoznala odmah. Jedva sam uspela da 
promucam... „Uran“. Izraz mog lica i drhtavi 
glas pun strahopoštovanja izazvali su blagi 
smešak na njegovom licu.

„Pa hajde, izađi napolje i opiši ga“.
Doživljaj ovog sna u snu, od pre jedne 

decenije, nije moguće verno preneti na papir, 
mada, pri samoj pomisli na to iskustvo, telo 
odreaguje neverovatno snažno. Taj specifičan 
ukus i miris nikada neću zaboraviti - jasnu 
i neverovatno bistru metalik boju, sklisku 
i glatku teksturu u koju sam tada kliznula, 
koja me je potpuno prožela, i u kojoj sam se 
osećala kao mačka na limenom zaleđenom 
krovu. Osećaj ne pamte samo čula, zapis je 
takođe ostao trajan kako u fizičkom, tako i 
u emotivnom, mentalnom, i ko zna još kom 
delu mene.

Trenutak ulaska Urana u moj život ni 
slučajno nije slučajan. Godine koje su 
usledile, nakon tog sna nosile su sobom 
mnogobrojne, česte i nagle promene, poput 
konstantnih selidbi, promene bračnog statusa 
(i to dva puta), lične promene percepcije, pa 
sve do upisa na astrološke studije.

Predavanje u klubu se nastavilo rečima:
„... Ako pogledamo šta se događa sa 

dispozitorom Venere, koja je na 11.stepenu, 
11. znaka, a to je naravno Uran koji se 

našao na 0. stepenu Ovna i u konjunkciji sa 
Merkurom. 

U suštini taj Uran u sebi nosi Veneru 
i vidimo da su ovde Venera i Merkur u 

konjunkciji budući da je Uran dispozitor 
Venere.

Koliko je za nas ta konjunkcija  
bitna stvar za jedan novi početak...“

Poruka!!!
Poruka Urana putem Venere, odzvanjalo 

mi je umom.
Zazvonio je telefon, a čini mi se tek sam 

zaspala. Skočila sam iz kreveta i podigla 
slušalicu.

„... Sanja, stigla ti je pošta...“ Da, bio je to 
glas mog Učitelja. 

„... Poslao sam ti nešto, pažljivo to razmotri 
i zabeleži svoja zapažanja...“

Rekla sam: „Da, hoću“, a mislila sam u 
sebi sačekaću jutro, pa neće mi pošta nestati 
za tih nekoliko sati, a već sam stajala ispred 
poštanskog sandučeta. Žuta velika koverta, 
napola je virila iz njega. Žurno sam pocepala 
omot i zabezeknuto zurila u tekst. Šta je sad 
ovo, kakva zapažanja o ovome uopšte mogu 
imati... Nisam znala šta da radim sa tim, a 
budilnik je već najavio početak novog radnog 
dana. Poruku sam zapisala u rokovnik.

14.02.2003.
„....Venera je ključna u vremenu Buđenja, za 

Novo Pandorino doba...“
Sve je ostalo jasno zabeleženo kako u 

rokovniku tako i u pamćenju, datum sam 
zapamtila jer tog dana mi je rođendan. Uran 
je tada bio tačno na 28. stepenu Vodolije –  
na mom natalnom Merkuru.

Predavač u klubu je nastavio:
„....Zaljubljenost je jedino pravo iskustvo 
ljubavi koje možemo imati tokom života, 

kada govorimo o Veneri i o onom što 
direktno iskušavamo ovde (na Zemlji).
To je iskustvo pomoću koga možemo  

da poletimo, to je iskustvo koje je potrebno 
da bude stalno prisutno, bezrazložno,  

u auri natusa...“
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Tokom tog klupskog predavanja nešto 
duboko u meni se sklapalo i rasklapalo, 
nešto poput „Rubikove kocke“.  Ustaljena 
šema toka vremena se gubila na momente, 
sadašnjost se razvlačila, istovremeno na 
prošlost i budućnost.  I sve bi to možda 
i bilo zaboravljeno da mi isti taj Učitelj, 
nakon predavanja, nije rekao da napišem 
Seminarski rad na tu temu, i da ga predam 
do 11. marta, do Uranovog rođendana, do 11. 
astrološke konferencije.

Kako danas, dok pišem ovaj rad, izgleda 
mapa Neba?

Uran je već neko vreme na 27. stepenu 
Riba (stepenu egzaltacije Venere) u 
konjunkciji sa Jupiterom, egzaktno na mom 
natalnom Marsu i Kironu, vladaru moje 9. 
kuće (Učitelj).

Šta ja uopšte znam o Uranu i kako ga 
doživljavam?

Koliko je on daleka i transcendentna 
planeta današnjem čoveku, u današnjem 
vremenu, moglo bi biti upitno. Verovatno 
isto onoliko koliko smo ga osvestili, 
osvetlili, koliko smo u stvari budni i spremni 
na promene, ili koliko smo spojili naizgled 
nespojive suprotnosti, što Uran sam po 
sebi i jeste. U svakom slučaju, astrološki 
gledano, na pragu smo dugo očekivanog i 
željenog doba. Vreme zore Prosvetljenja, 
vreme buđenja, vreme otkrovenja Novog 
Gospodara kraljevstva Nebeskog. Ulazak 
Urana u znak Ovna obeležava početak jedne 
nove epohe za čitavo čovečanstvo.

Koju poruku nam Uran šalje putem 
Venere?
Kako se uskladiti sa promenama?
Šta se to očekuje od nas?
I šta Pandora ima sa svim tim?
Urana poznajemo kao faktor iznenađenja, 

izvor stresa, donosioca obrta, naglih promena, 

novih obrazaca ponašanja, ekstravagancije, 
egocentričnosti ... tipična slika starog grčkog 
Haosa. Nije li to isti onaj koji upravlja 
našim nervnim sistemom, koji diktira i daje 
smernice našem malom intelektu (viša oktava 
Merkura), kao stariji brat mlađem, koji 
postavlja nove programe, nije li to evolucija 
sama? Nije li to naš veliki brat Blizanac, onaj 
iz 11, besmrtni, prosvetljeni Poluks? Prvobitni 
Haos je takođe i Univerzalni princip Istine, 
temelj je Ustava Univerzuma, i sada mnogo 
dostupniji savremenom čoveku.

Veličanstveni Uran ili Caelus, latinski 
naziv za boga Neba i Nebo samo, prvi vladar 
sveta, Haos.

Da bi došlo do pomaka paradigme, 
potrebno je pročešljati, potvrditi već sve 
poznate, stare priče, legende i mitove na tu 
temu.

Prvi ugao posmatranja je mitološki
Po Larousovoj enciklopediji Mitova i 

Mitologije, krajem I veka, Filon je predstavio 
Kosmologiju u kojoj kao princip dominira 
„uzburkan i vetrovit vazduh“, ili „Dah vetra 
i mračan prostor Haos“. A onda se Dah 
zaljubio u sopstvene principe i napravio 
njihovu mešavinu“.

Po filozofu Eudemu, ti principi su Vreme, 
Želja i Tama. A iz sjedinjavanja Želje i Tame 
nastaju dva prvobitna principa Aer (vazduh) 
i Aura (Dah), pri čemu  Aer predstavlja čistu 
inteligenciju, a Aura prvi oblik života koji se 
pokreće i izlazi iz Aera. Zatim taj par stvara 
Kosmičko jaje, u skladu sa inteligentnim 
duhom.

Prema Damaskiju (VI vek), za Feničane 
je prvi princip bio „Kosmičko vreme koje 
u sebi obuhvata sve“. Kada Filon započinje 
„Istoriju Uranida“, on navodi da je Uran, 
to jest Nebo, imao sestru Geu – Zemlju i sa 
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njom je dobio četvoro dece. „..Druge supruge 
takođe su mu izrodile brojno potomstvo. Geu 
su strašno mučila Uranova neverstva, mučila 
ju je ljubomora, pa se naposletku rastavila 
od muža. Uran je, međutim, kad bi poželeo, 
silom uzimao Geu, i više puta je pokušavao 
da uništi decu koju je sa njom dobijao. Gea 
se branila kako je znala i umela. Kada je 
Kron, jedan od njenih sinova stasao, objavio 
je rat ocu, u želji da osveti majku...Uran 
je dugo bežao, ali je sve vreme smerao da 
se osveti sinu. Poslao je na svog sina Čas i 
Sudbinu, s njihovim saveznicima, ali Kron 
je i njih dve osvojio i prisvojio... Trideset 
druge godine svoje vladavine , Kron je svog 
oca Urana namamio u zasedu i odsekao mu 
genitalije. Tada je Uran klonuo duhom, a krv 
iz njegovih genitalija potekla je izvorima i 
rekama...“

Pokušaj mitološke klasifikacije u Grčkoj, 
rodoslov i istoriju (onu koju danas poznajemo) 
napisao je Hesiod u svojoj poemi Teogonija, 
otprilike u VIII veku pre nove ere, i imala je 
u Grčkoj, u neku ruku, karakter zvaničnog 
dokumenta. U početku, kaže Hesiod, beše 
Haos, ogroman i mračan prostor. Onda se 
pojavila Gea, Zemlja sa velikim prsima, a 
potom Eros, „ljubav koja smekšava duše“. 
Gea je, pak, najpre rodila Urana, nebeski 
svod ovenčan zvezdama, i „učinila ga sebi 
jednakim po veličini, tako da ju je potpuno 
prekrio“, a onda je stvorila visoke planine i 
Point, besplodno more s mirnim strujama.

Vaseljena je stvorena. Gea se sjedinila sa 
svojim prvim sinom Uranom, i nastao je prvi 
rod, rod Titana. Bilo ih je 12, šest muških i 
šest ženskih. Potom su Gea i Uran dobili 3 
Kiklopa i najzad tri čudovišta koje su zvali 
Hekatonhejri ili Storuki. Uran se užasavao 
svoje dece pa ih je, kako su se rađala, zatvarao 
u dubine zemlje. Gea je najpre plakala, potom 
se naljutila na supruga i smislila odmazdu. 
Iznedrila je blistav komad čelika, napravila 

oštar srp, i izložila deci plan. Ona su se 
kolebala, obuzeta strahom; samo se najmlađi 
sin, prepredeni Kron, ponudio da pomogne 
majci. Kada je palo veče, Uran je u pratnji 
Noći, došao kod supruge, kao i obično. Dok 
je on, ne sluteći ništa, tonuo u san, Kron, 
koji je po majčinom nalogu vrebao u zasedi, 
kastrirao ga je. Zgrabio je njegove genitalije 
levom rukom (od tada se leva ruka smatrala 
rđavom) i bacio ih u more. Iz Uranovih 
genitalija koje su plutale na površini mora, 
izbila je bela pena, a iz nje je rođena boginja 
Afrodita.

Hesidov Haos, čije se ime vezuje za 
grčki koren xa, prazno biće, označava 
naprosto prazan prostor. Haos je, uostalom, 
čist kosmički princip, dok je Uran, 
suprug i sin, poistovećen sa zvezdanim 
nebom. Ta predstava o Nebu i Zemlji, kao 
prvobitnim božanstvima zajednička je svim 
indoevropskim narodima. Već u Rigvedi, 
nebo i zemlja nazvani su „besmrtnim parom“, 
„precima sveta“.

Ovaj, mitološki, pogled na lice Haosa, 
našeg današnjeg Urana, samo je jedna trećina 
celine, jer ....

„... Sagledati neki predmet izučavanja  
iz tri aspekta njegovog postojanja, gde 
je svaki aspekt celina za sebe, i svaki je 

poseban entitet, posebna vrednost i poseban 
svet, to je mudro, ali tek spajanje ove tri 
vrednosti u jedno daje znanje, potpuno 

znanje ili Vedu...“
Aleksandar Imširagić
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Drugi ugao posmatranja, iste teme je 
astronomski

Šta znamo o Uranu?
Vilijem Heršel je sa teleskopom 

(sopstvene izrade) 13. marta 1781 godine 
locirao ovu tajanstvenu kometu za koju 
se kasnije utvrdilo da je planet i da je član 
našeg solarnog sistema. Na sugestiju samog 
Heršela, prvo ime koje je dato novoj planeti 
bilo je „Džordžova Zvezda“ u čast kralja 
Engleske I Hanovera Džordža III. Ovo ime 
nije zadovoljilo naučnu zajednicu, i smatralo 
se ne prikladnim, kao i predlog da se nova 
planeta nazove „Heršel“.

Trebalo je produžiti tradiciju i običaj da se 
planete nazivaju po rimskim bogovima, tako 
je i zvanično Uran, 1781. godine priključen 
panteonu bogova.

Uran je sedma planeta od Sunca, treća 
najveća i četvrta najmasivnija u Senčevom 
sistemu. Takođe je i prva planeta otkrivena 
u modernom dobu, kao i prva otkrivena 
teleskopom. Kao i Neptun, Uran ima 
drugačiji unutrašnji i atmosferski sastav od 
većih gasovitih divova (Juptera i Saturna), te 
ih zbog toga astronomi ponekad svrstavaju u 
posebnu kategoriju nazvanu „ledeni divovi“. 
Atmosfera Urana je najhladnija planetarna 
atmosfera u Sunčevom sistemu, uz najnižu 
temperaturu od 49K (-224 C). Kao i ostale 
planete – džinovi, i Uran ima sistem 
prstenova, magnetosferu i 27 satelita.

Uranov sistem ima jedinstvenu 
konfiguraciju među planetama Sunčevog 
sistema, pošto je njegova osa rotacije 
položena na bok, skoro u ravan njegove 
revolucije oko Sunca; njegov južni i severni 
pol leže tamo gde je većini planeta ekvator. 
Međutim, posmatrači sa Zemlje su nedavnih 
godina primetili znake sezonskih promena 
i pojačane aktivnosti vetra, kada se Uran 
približi svojoj ravnodnevnici.

Uran je udaljen od Sunca 2.870.990,000 
km u njegovoj orbiti (do sada) je otkriveno 
27 prirodnih satelita i 11 (negde se navodi 
13) planetarnih prstenova, i dobija oko 51% 
sunčeve svetlosti.

Treći ugao posmatranja je astrološki
Astrologija nas uči da Uran vlada znakom 

Vodolije, jedanaestim horoskopskim znakom 
zajedno sa Saturnom.

Element – Vazduh.
Moto – „ Ja Znam!“
Pol – Muški.
Boja – plava, metalik.
Vrline koje Uran nosi jesu:
Humanizam, iskrenost, originalnost, 

snalažljivost, intelektualnost, dok u moguće 
mane spadaju tvrdoglavost, egzibicionizam, 
distanciranost, nepredvidivost, bunt i 
revolt. Opisujemo ga kao istinoljubivog, 
ali i revolucionarnog, tvrdoglavog 
buntovnika koji je spreman da pruži otpor 
svom svojom ogromnom eruptivnom 
energijom. Osobe pod njegovim uplivom su 
strasno samostalne, odbijajući vođstvo, ne 
pristaju na čopor. Poseduju sjajan ukus za 
originalnost u umetnosti, naročito u drami 
i muzici. 

Važe za hladne, nepredvidive i neemotivne 
ljude koji sebe poklanjuju lako i nenaporno, 
od drugih očekuju isto, slobodno možemo reći 
mnogo. Osnovne karakteristike Vodolije jesu 
visoki standardi, u svemu, bez kompromisa, 
druželjubivost i altruizam uz apsolutnu 
slobodu da izrazi sebe i svoja neuobičajena 
shvatanja i poimanja sveta.
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Trenutak otkrića Urana, 13.03.1781. 
godine, zatekao ga je na 24. stepenu 
znaka Blizanaca.
Svakih 7 godina Uran ulazi u novi znak, i za 

84 godine obiđe ceo zodijački krug. Otkriven 
je na duplo ribljem stepenu (24.), u dvojnom 

znaku Blizanaca (Orionov pojas). Doneo je 
sobom pomak paradigme u ljudskom umu, 
doduše, na ne baš jasan i jednostavan, ali 
svakako revolucionaran način, izmenio je 
tokove istorije, i čovečanstva.

Za trenutak otkrića Urana zanimljiva 
je planetarna konstelacija promenljivog 
T-kvadrata sa vrhom kvadrata na samom 
Suncu. Tipično za ovu konstelaciju je 
ogroman kreativni potencijal, koji će 
iskoristiti samo oni koji imaju svoju ličnu 
svrhu i misiju, inače bez toga dovodi do 
rasipanja energije. Potreba je ovde da se nađe 
svoja lična tačka oslonca, sopstveni centar – 
osa, da bi se na konstruktivan način izrazila 
energija središnje planete.

Da bismo procenili tog Urana iz dubljeg 
ugla, šta zapravo živi u njemu, napravićemo 
Persona horoskop, za trenutak kada Sunce 
(život) prvi put dođe na tačku njegovog 
otkrića. Na ovaj način dobijamo sliku svih 
12 kuća ličnog Urana. U Persona horoskopu 
najpre posmatramo Asc i MC jer to su i 
najličnije tačke. Sam Asc, kao i vladar Asc, 
je predstavnik tog Urana, dok MC govori o 
onome šta će biti, čemu taj Uran teži, šta ga 
egzaltira i šta je njegov cilj.
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Ascendent Persona horoskopa Urana 
je u znaku Lava, što naglašava njegovu 
posebnost, čak i ekcentričnost, naročito 
neprikosnovenu dominantnost i autoritet. 
Dakle, samo Sunce, koje je prirodni opozit 
Urana, i vladar je znaka Lava, znaka gde je 
Uran u izgonu, predstavnik je njega lično. 
Tipično uranovska slika spoja dve naizgled 
krajnje nespojive suprotnosti.

Sunce je u 11. polju, pa dobijamo potvrdu 
da je predstavnik Urana on lično. Samo 
Sunce, došlo je  u njegovu kuću, i osvetlilo 
je, dajući nagoveštaj da će se događaji koji 
slede odnositi na širu društvenu zajednicu. 
Kako je sve to u polju Oriona, kao da je 
prst događaja uperen u Ameriku i da odatle 
kreću promene. Promene koje su pre svega 
opisane Suncem u inkonjukciji sa Marsom. 

Ali, kako je u pitanju dvojni znak, i to znak 
Blizanaca, promene će se paralelno odvijati 
kako u starom svetu, u jednoj lavovskoj 
zemlji, poznatoj po svojoj kulturi, tradiciji 
i umetnosti, tako i u novom svetu, jednoj 
modernoj državi. Prve radikalne promene 
paralelno su krenule iz Amerike, jednog 
Novog sveta, i iz Francuske koja je uvek 
važila za državu starog poretka.

U horoskopu otkrića, Sunce je u T-kvadratu 
sa Marsom i Uranom, u Persona horoskopu 
je u inkonjukciji (aspekt prilagođavanja) 
sa Marsom (vladarem 10. kuće). Upravo 
sa onom planetom kojoj Uran teži, koja 
ga ushićuje, koja mu je i krajnji cilj, jer 
MC je u znaku Ovna, naglašavajući time 
nezaobilazne burne, nagle, revolucionarne i 
drastične promene. Sam Uran je voma blizak 
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sa Venerom, upućujući nas, od samog svog 
otkrića pa sve do dana dašnjeg, da je lepota 
na Zemlji jednaka istini na Nebu.

Uran u znaku Blizanaca je doneo 
Americi veoma burne godine i pre svog 
otkrića, glasno je najavio dolazak na svetsku 
scenu. Abraham Linkoln je došao na mesto 
predsednika 1860. godine (11 godina pre 
otkrića Urana). Početak građanskog rata je 
bio 1861. godine, a u aprilu 1865. godine 
kraj građanskog rata i ubistvo Linkolna. 
Ropstvo je zabranjeno u celim SAD takođe 
1865. godine.

Uran je u znaku Bliazanaca i od 09.05.1942. 
godine, pa sve do avgusta 1948. godine, 
odnosno 10. juna 1949. godine. U avgustu 
1942. godine pokreće se Menhetn-projekt 
sa ciljem da se proizvede prva atomska 
bomba. U decembru iste godine na čikaškom 
Univerzitetu, Fermi uspešno proizvodi prvu 
kontrolisanu nuklearnu lančanu reakciju.

Svi pamtimo te godine po Drugom 
svetskom ratu (1939-1945. godine). Od 
1945. pa sve do 1950. godine trajale su velike 
ekonomske, političke i socijalne promene, 
kako u Jugoslaviji tako i u čitavom svetu. 
Bombardovanje Beograda je bilo u aprilu 
1944. godine, kao i oslobođenje u oktobru 
iste godine.

Prvi test atomske bombe, dogodio se 
1945. godine u pustinji Novog Meksika, da 
bi za samo mesec dana kasnije u avgustu 
1945. godine (telefonskim putem) naređeno 
bacanje atomske bombe na Hirošimu.

- Deo mitološke pozadine za Urana u 
znaku Blizanaca, možemo naći u Filonovom 
delu „Istorije Uranida“, kada je Kron objavio 
rat ocu. Mars kvadrat Sunce kvadrat Uran, 
u natalnoj karti otkrića Urana ili Sunce 
(predstavnik Urana) inkonjukcija Mars, 
u Persona horoskopu Urana. Tada je, u toj 
mitologiji, Uran bežao (Sunce u 11. kući) i 

smišljao (u Blizancima) osvetu.
Generacija ljudi rođena sa postavkom 

Urana u znaku Blizanaca poseduje potpuno 
specifičan način razmišljanja, imaju talenat 
da mogu sagledati stvari iz nekog ugla 
koji nije dostupan većini. Mogu se lakše 
„konektovati“ na višu vibraciju svog 
besmrtnog blizanca i kanalisati znanje 
kosmičke inteligencije. Mogu to biti genijalci 
u oblastima komunikacije, izražavanja ili 
medija.

U julu 1781. godine Uran ulazi u 
znak Raka, prvi put od svog otkrića. 
Zemljoradničke zajednice pod vlašću 
zemljoposednika, monarhije ili aristokratije 
polako su se raspadale. Dolazi do migracije 
seoskog stanovništva u gradove i na rad u 
fabrike. Do tada se način proizvodnje bazirao 
na intenzivnoj upotrebi radne snage. U tom 
periodu, kada je Uran bio u znaku Raka, 1785. 
godine, prvi ministar finansija nove vlade 
Amerike, Hamilton, prvi put je, kao sredstvo 
plaćanja, predložio Dolar. Tomas Džeferson 
je 1787. godine napisao niz zakona za novu 
državu, koji su kasnije bili poznati kao 
Američki Ustav. Britanski brodovi su 1788. 
godine sa prvim naseljenicima iz Engleske, 
koja je sastavljena od grupe robijaša, uplovili u 
Sidnej, u Australiji, gde su osnovali koloniju. 
Uran u Raku svakako ukazuje na narod koji 
se pobunio, na zemljoradnike koji su se 
usprotivili i podigli protiv zemljoposednika, 
kao i stvaranje kolonija.

-  Deo mitološke pozadine za Urana u 
znaku Raka, oživljava sliku  Uranove žene 
Gee, majke (Mesec) njegove dece, koja kuje 
zaveru protiv njega i smišlja odmazdu. Kron 
(poljoprivreda) odlučuje da podrži majku i 
diže ruku na oca.

U znaku Raka, Uran je od 1866. godine, kao 
i od avgusta 1948. godine do avgusta 1955. 
godine, odnosno do 09.01.1956. godine. 
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Te godine su nam značajne po nemačkom 
inženjeru Simensu koji je uspeo da pretvori 
mehaničku energiju u električnu (1866.) 
koja je definitivno unela bitne promene u 
svet, ali u svako domaćinstvo (Mesec). Za 
generacije ljudi sa Uranom u znaku Raka, 
karakterističan je taj poseban, specifičan 
nekonvencionalan kućni, porodični život. U 
tom periodu rođena je prva generacija hipija, 
koji imaju potrebu da žive u komunama, 
zajednicama istomišljenika. Rođena su „prva 
deca cveća“.

Ulazak Urana u znak Lava, sredinom 
1788. godine, obeležilo je dešavanje širom 
sveta, gde dolazi do generalnog kolapsa 
kraljevske administracije. Deklaracija Prava 
(26.08.1789.) afirmiše princip slobode, kao 
i ukidanje socijalnih razlika. Te iste godine 
Džordž Vašington je izabran za predsednika 
SAD. Masa siromašnih ljudi je 178. godine 
napala i osvojila Bastilju, zatvor u centru 
Pariza. Velika Istočna kriza od 1875. do 
1878 godine takođe je obeležena Uranom 
u Lavu. Tada je ustankom u Hercegovini 
počeo obračun Carske (Lav) Rusije (Uran) 
sa Turskom. Te godine su nam značajne i po 
pronalasku telefona 1876 godine.

Juna 1956. godine Uran ulazi u znak Lava, 
ponovo, i ostaje u njemu sve do januara 
1962. godine, odnosno 09.08.1962. godine. 
Zapravo, Uran skoro uvek ulazi dva puta na 
nulti stepen istog znaka usled retrogradnog 
hoda, pa možemo reći da na neki način 
utisne pečat ulaska ali i izlaska iz prethodnog 
znaka. Tu 1961. godinu pamtimo i po Juriju 
Gagarinu, prvom čoveku koji je  otišao u 
Svemir.

Generacija ljudi sa Uranom u znaku Lava 
poseduje veoma razvijen talenat za moderne 
organizacijske sisteme, to su originalni 
menadžeri, preduzetnici sjajnih, novih ideja, 
veliki kreativci, umetnici modernog stila. Tu 

su rođeni mnogi modni kreatori i vizionari.
Uran je ušao u znak Device 1795. godine 

prvi put, a drugi put 1878. godine i treći put 
1962. godine i tu je bio do 1969. godine.
Prvi ulazak Urana u Devicu pamtimo po 1799. 
godini kada je Napoleon postao omiljen i 
moćan, i preuzeo je vlast u Francuskoj. Tada 
je doneo mnoge Nove Zakone, po kojima su 
svi građani mogli da budu vlasnici zemlje. 
Period Urana u znaku Device, prvi put od 
trenutka otkrića, 1796. godine, pamtimo po 
engleskom lekaru Edvardu Dženeru koji je 
izumeo vakcinu protiv velikih boginja. Drugi 
ulazak Urana u Devicu je 1881. godine, sve 
do 1885. godine, kada prelazi u znak Vage 
tokom kojeg evropski vladari u Berlinu 
1884. godine odlučuju da međusobno 
podele Afriku. Treći ulazak je zapamćen po 
Kubanskoj raketnoj krizi 1962. godine, po 
ubistvu američkog predsednika Kenedija 
1963. godine, po ubistvu Martina Lutera 
Kinga 1968. godine, po Kulturnoj revoluciji 
u Kini 1966. godine.

- Mitološku pozadinu za vremenska 
razdoblja kada je Uran u znaku Device, 
možemo potražiti u delu mitologije kada je 
on još uvek silazio sa Neba na Zemlju da bi je 
oplodio, dok je još njegov brak sa Geom bio 
postojeći. I kako navodi priča o Uranu, dok je 
on bio okupiran kreativnim radom i divnim 
idejama kojima treba obogatiti Univerzum, 
dolazio je kod Geje i shvatio je šta je stvorio. 
Uran je bio u šoku kada je uvideo da je 
njegova divna vizija, koja je davala život na 
Zemlji, njemu samom ličila na monstume i 
nakaze. Ova deca Urana, koja su poznata kao 
Kiklopi i Titani, bila su mu isuviše ružna, 
okorela u zemaljskoj vibraciji, daleko od 
njegovih ideala. On odlučuje da svoju decu 
baci u dubine Tartara, mračnog i tamnog 
područja podzemnog sveta, skrivenog u telu 
majke, zemlje Gee.
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Za generaciju ljudi koja se tada rađala, u 
periodu Urana u znaku Device, možemo reći 
da je posebno počašćena prisustvom Urana na 
Zemlji. On je još uvek bio aktivni Stvaralac. 
To su generacije koje su imale čast i privilegiju 
da osete Urana najbliže sebi, jer tada je on 
još bio sa Geom, još je pohodio Zemlju, i 
dostupan je bio svima. Mada i te godine, kao 
i te generacije, nose revolucionarnu promenu, 
jedan bunt, ali i viziju i poruku Novog Sveta. 
Ovo je ekološki osvešćena generacija koja 
voli prirodu i radi na očuvanju planete (majke) 
Zemlje, osećaju je kao živo biće. Često imaju 
specifične moderne profesije, neguju zdrav 
način života, upražnjavaju jogu, meditaciju, 
jednom rečju alternativci.

Uran je u znaku Vage od avgusta 1885. 
godine, a od 1886. godine do 1890. godine. 
To je period koji pamtimo po borbi Indijanaca 
za svoju zemlju protiv američke vojske, u 
kojoj nisu izvojevali pobedu već su od 1890. 
primorani da žive u rezervatima koje su 
čuvali američki vojnici.. 

U znaku Vage je i od juna 1969. godine 
do novembra 1974. godine, odnosno do 
08.09.1975. godine, i taj period pamtimo po 
1969. godini (jul mesec) kada je Apolo II 
stigao do Meseca. Nil Armstrong i Baz Oldrin 
prvi su ljudi koji su zakoračili na Mesec. Kraj 
vijetnamskog rata je 1973. godine.

- Deo mitološke pozadine koji možemo 
vezati za periode Urana u znaku Vage, 
svakako bitno obeležava uloga Krona 
(Saturna), jer Uran je u znaku koji egzaltira 
Saturna.

- Majka Zemlja (Gea) je već prilično 
ljuta, prosto je ogorčena ponašanjem svog 
supruga, i da bi se osvetila nagovara Titane 
da krenu protiv oca. Oni su na to pristali, a 
predvodio ih je naravno Kron, koji je bio 
najmlađi od njih i koga je majka naoružala 
kamenim srpom.

- Ovaj period najavljuje odluku Krona 
da svrgne oca. Vreme je zagospodarilo 
zemaljskim carstvom.

Generacije rođene u tom periodu pre svega 
imaju izraženu snažnu crtu ambicije, želje 
za uspešnom karijerom, veoma su oštrog, 
matematičko – saturnovskog intelekta. 
Rođeni sa Uranom u znaku Vage neguju 
specifične partnerske odnose, teže potpunoj 
ravnopravnosti i najvažniji im je osećaj 
slobode, odnosno nesputanosti u odnosu. 
Teže modernom, savremenom braku, 
nekonvencionalnom, zanimljivom partneru 
sa posebno naglašenim smislom za estetiku, 
sa osećajem za lepo.

Uran u znaku Škorpiona je 1891. godine, 
koju pamtimo po naučniku Antoanu Berkelu 
koji 1896. godine otkrio radioaktivnost 
Uranijuma. Japan ratuje sa Kinom od 1894. 
godine do 1895. godine. U Škorpionu je i 
od septembra 1975. godine, kada je prodat 
prvi mali kućni računar nazvan „Altair“ 
(po planeti iz  serije „Zvezdane staze“). U 
novembru 1981. godine izlazi iz Škorpiona, 
ali je pre toga doneo i novi PC (personal 
computer).

Značajni momenti za to razdoblje su: 
Ajatolah Homeini preuzima vlast u Iranu 
1979. godine, iransko-irački rat počinje 
1980. godine. Prvi let američkog svemirskog 
šatla je 1981. godine.

- Mitološka pozadina za Urana u 
znaku Škorpiona, u znaku svoje egzaltacije. 
Mars je vladar Škorpiona i on ga ushićuje 
ali je Mars i srp kojim je Uran kastriran i 
svrgnut sa trona. Onemogućeno mu je dalje 
stvaranje. Mitologija to opisuje ovako:

- Uran je u pratnji Noći, došao kod 
supruge, poslednji put. Dok je on ne sluteći 
ništa, tonuo u san, Kron, koji je po majčinom 
nalogu vrebao u zasedi, zgrabio je srp, 
odsekao ocu genitalije i bacio ih u more.
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- Kron se potom oženio svojom sestrom 
Reom, ali majka Gea mu je prorekla da će ga 
jedan od sinova smaknuti sa vlasti (a to mu 
je potvrdio i otac na samrti) i zbog toga je 
on svake godine proždirao svoju decu. Sve 
osim Zevsa, koga je majka u tajnosti odnela i 
ostavila nimfi Adrasteji da ga neguje.

- Poseban je Uran kada je povezan sa 
osmim znakom Škorpiona, i sa 11. stepenom, 
njegova egzaltacija, ushićenje, ima veoma 
snažne posledice za ljudski rod, kako one 
pozitivne tako i manje pozitivne.

Karakteristike ljudi sa Uranom u znaku 
Škorpiona jesu naročito istančana intuicija 
koja ih i vodi kroz život, kao i posebna 
pronicljivost i dar zapažanja. Na specifičan 
način privlače pažnju suprotnog pola, veoma 
magnetična sila prosto zrači iz njih i čini ih 
neodoljivima. Koliko mogu biti eksplozivni 
u svojim ushićenjima, isto toliko mogu 
ispoljiti hladnoću i prekinuti odnos bez zrnca 
emocije.

Uran u znaku Strelca, pamtimo po 1902. 
godini, po Mariji i Pjeru Kiri koji su otkrili 
radioaktivni metal Radijum. U znaku Strelca 
je i od kraja 1981. godine do kraja 1988. 
godine. To razdoblje (Urana u vatrenom 
znaku) ostalo je zapamćeno po svemirskom 
šatlu Čelendžeru, koji je eksplodirao pri 
uzletanju 1986. godine,a Iransko-Irački rat 
je trajao 8 godina, sve do 1988. godine.

- Mitološka pozadina perioda kada je 
Uran u znaku Strelca: Uran je u znaku koji 
veliča Jupitera, zapravo  Zevsa, Kronovog 
sina, koji takođe ima nameru da svrgne svog 
oca. 

- Po savetu Titanke Metide, Zevs je 
posetio majku Reu i zatražio da postane 
Kronov sluga, čija je dužnost da mu dodaje 
pehare. Rea je bila spremna da pomogne 
Zevsu u osveti, ona mu je nabavila sredstvo 
za povraćanje, a Metida mu je pokazala kako 

da ga pomeša sa Kronovom medovinom. 
Pošto se napio, Kron je počeo da povraća, 
najpre kamen (koji je progutao misleći da 
je to njegov sin Zevs), a potom Zevsovu 
stariju braću i sestre. Oni izletoše napolje 
nepovređeni (iz Kronovog stomaka) i iz 
zahvalnosti zamoliše Zevsa da ih povede u 
borbu protiv Titana, koji izabraše za svog 
vođu džinovskog Atlanta, jer je Kron već 
prešao vrhunac svoje moći.

Ovo je period naučnih otkrića i širenje 
znanja. Generacije sa Uranom u znaku 
Strelca su ljudi širokih vidika, veoma 
plemeniti i dobrodušni. Ustaljene šeme 
religioznih sistema su veoma upitne za njih, 
više su skloni invencijama u toj oblasti.

Uran u znaku Jarca  je 1990. godine, kao 
i 1905. godine koja je upamćena po otkriću 
Alberta Ajnštajna, koje se odnosi na to da se 
masa može smatrati drugim oblikom energije 
i da se masa može pretvoriti u ogromnu 
količinu energije.

Uran je u Jarcu i od decembra 1988. godine 
do januara 1996. godine. Te godine su ostale 
zabeležene po napadu Iraka na Kuvajt, kao 
i po padu Berlinskog zida. Zalivski rat je 
počeo 1991. godine, kao i rat u Hrvatskoj 
i Bosni. Ovo je period koji pamtimo i po 
raspadu Sovjetskog Saveza, kao i po raspadu 
stare Jugoslavije.

- Mitološku pozadinu perioda kada 
je Uran u znaku Jarca, možemo porediti 
sa ratom koji se vodio deset godina između 
Zevsa i Titana.

- Majka Zemlja, najzad proreče svom 
unuku Zevsu pobedu, ako stupi u savez sa 
onima koje je Kron zatvorio u Tartar. Zato 
Zevs u tajnosti ode do Kampe, stare ključarke 
Tartara, i ubi je.

- Našavši ključeve on oslobodi Kiklope 
i Storuke, pa ih onda osnaži božanskom 
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hranom i pićem. Zauzvrat Kiklopi (deca 
Urana) Zevsu dadoše munju kao oružje 
za napad, Hadu dadoše nevidljivi šlem, 
a Posejdonu trozubac. Tada trojica braće 
održaše ratni savet.

Ljudi sa Uranom u znaku Jarca teže novim 
strateškim taktikama u svim oblastima 
upravljanja, a naročito politike. Kontrola 
društva, ministarstva odbrane, bezbednosne 
formacije, polja su interesovanja kojima 
se ovi ljudi posvećuju, i gde zaista postižu 
uspeh. Imaju snažnu potrebu da razviju jedno 
novo napredno društvo, jedan sjajan sistem, 
organizaciju, u kojoj naravno oni zauzimaju 
specifičan položaj.

Uran je u znaku Vodolije  od  decembra 
1912. godine do 1919. godine kada se desio 
atentat na nadvojvodu Ferdinanda (1914. 
godine), Austrougarska objavljuje rat Srbiji. 
Uran je u Vodoliji i od 1996. godine do 
marta 2003. godine, odnosno do 30.12.2003. 
godine kada je ušao u znak Riba.

- Mitološku pozadinu za period kada 
je Uran u znaku Vodolije, možemo povezati 
sa pričom o Prometeju, jer Prometej jeste 
mitološki čovekoljubac.

- Suočen sa neprikosnovenom 
vlašću Olimpljana, Prometej se naoružao 
lukavstvom. Za vreme pobune Titana, mudro 
je ostao po strani, čak se i priklonio Zevsu 
kada je postalo izvesno da će ovaj odneti 
pobedu. Primljen je na Olimp, u blisko 
okruženje Besmrtnika.

- U sebi je, međutim, bio duboko 
ogorčen na uništitelje svoga roda, pa im se 
osvetio u korist ljudi.

- Tako je došlo do krađe vatre od strane 
Prometeja koju je podario ljudima. Zevs ga 
kažnjava tako što naređuje Hefestu da veže 
Prometeja neraskidivim lancima za jedan 
od vrhova Kavkaza. Zatim je Zevs naredio 

zlatnom orlu da Prometeju svakog dana kljuca 
jetru koja bi se tokom noći regenerisala. 

- Ovu Prometejevu agoniju prekida 
Kentaur Hiron, besmrtnik, koji je  zatražio da 
umesto njega siđe do Hada. Zevs je pristao, 
i tako je Prometej konačno zauzeo mesto na 
božanskom Olimpu.

Generacije sa Uranom u znaku Vodolije, 
imaju mnogo toga zajedničkog sa 
mitološkim Prometejom. Jedina rasa koju 
oni priznaju na planeti jesu humanoidi bez 
ikakvih socijalnih, religijskih ili bilo kakvih 
drugih razlika. Veliki su humanisti, nosioci 
novih naprednih ideja, altruisti sa ogromnom 
lepezom najrazličitijih prijatelja.

Uran u Ribama je boravio od 05.11.1927. 
godine pa sve do kraja 2003. godine, na 
kratko je ušao u znak Ovna u maju 2010. da bi 
se vratio u Ribe. Konačno 12.03.2011. Uran 
ulazi u znak Ovna gde će ostati do novembra 
2018. godine, kada ulazi u znak Bika.

- Mitološku pozadinu za periode Urana 
kada je u znaku Riba, možemo videti u delu 
kastriranja Urana, kada su njegove genitalije 
pale u more i odatle se iz školjke i talasa rodila 
Afrodita. Možemo reći i da je ona imala dva 
oca (Urana i Posejdona, Neptuna) ali majku 
nije imala. Neki mitovi kažu da je Afrodita 
izašla iz jednog talasa isto tako bela i isto tako 
lepa kao pena. Od tada, zaljubljenost, koju 
je ona božanski otelovljavala, vladala je nad 
bogovima, ljudima i svim živim stvorovima.

- Afrodita je bila supuga Hefesta, koga 
je često varala. Posebno strasne emocije 
gajila je prema Aresu (Marsu). Ali, postelju je 
delila i sa drugim božanstvima, sa Dionisom, 
Hermesom, Posejdonom, Adonisom, kao i 
sa običnim smrtnicima. Od Parisa je primila 
čuvenu zlatnu jabuku učinivši da se između 
njega i Helene rodi ljubav koja je bila kobna 
za Troju.
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Karakteristično za generacije sa Uranom 
u znaku Riba jeste zainteresovanost za 
sva pitanja koja su ostala negde u zapećku 
sakrivena. Svi nerešeni problemi, naročito 
na religijskom planu, polje su njihovih 
interesovanja. Posebno su intuitivni  i 
spremni za pomak paradigme, kao i za 
brisanje granica uopšte (državnih, pravnih, 
političkih, verskih, bračnih...).

Uran je u bio znaku Ovna od 1928. 
godine pa sve do juna 1934. kada je bio 
prikazan prvi zvučni film. To je bilo vreme 
velike ekonomske krize u svetu. Fleming 
je otkrio Penicilin i pobedio tuberkolozu. U 
tom periodu, neutronima je bombardovano 
atomsko jezgro što je kasnije izrodilo atomsku 
bombu. Enriko Fermi otkriva nuklearnu fisiju. 
Velika poplava u Kini 1931. godine (100.000 
žrtava). Iste godine Španija postaje republika. 
Hitler dolazi na vlast u Nemačkoj 1933. 
godine, kada počinje progon Jevreja. Ubistvo 
kralja Aleksandra 1934. godine u Marselju.

- Mitološku pozadinu za period Urana 
u znaku Ovna možemo povezati sa kobnom 
greškom nesmotrenog Epimeteja, brata 
Prometejevog.

- Ozlojađen zbog krađe vatre Zevs je 
ljudima poslao novu nevolju. Naredio je 
Hefestu da napravi telo od gline i vode, da mu 
podari ljudski glas i životnu snagu, i da načini 
predivnu devojku, lepu poput besmrtnih 
boginja. Sva božanstva obdarila su novo 
biće, a ono je zbog toga nazvano Pandora 
(ona koja ima sve darove). Hermes je u 
Pandorino srce usadio hladnoću i varljive 
reči, a onda ju je Zevs poslao Epimeteju na 
poklon.

- Zaveden Pandorinom lepotom, 
Epimetej je prihvatio devojku i uveo je 
među ljude. Kažu da je to bila kobna greška, 
jer impulsivna strast (Ovan) je obuzela 
zaljubljenog čoveka.

- E, onda je Pandora otvorila ćup, i 
strašna zla izletela su iz njega i raširila se po 
celoj vaseljeni, jedino je Nada zaustavljena 
na samoj ivici posude.

- Kasnije (kroz mitologiju) saznajemo 
da je Pandora u ćupu čuvala sve božanske 
darove koje je dobila od Olimpljana, a pošto 
ih je oslobodila, oni su se uz sve strahote 
ljudskog sveta , vratili na Olimp, nepovratno 
napustivši ljude.

Generacija ljudi, sa Uranom u znaku 
Ovna, jeste generacija individualaca sa 
naglašenom voljom. Oni slede svoje ideje 
beskompromisno i hrabro, što se ponekad 
graniči sa nepromišljenošću i ludošću. Nove, 
egocentrične i originalne ideje su nešto čemu 
oni ne umeju odoleti, a sloboda izbora je 
neprikosnovena za njih.

Uran u znaku Bika je bio od marta 1935. do 
avgusta 1941. godine. Ovaj period pamtimo 
po zemljotresu u Indiji (40.000 žrtava), a 
1935. godine  bio je građanski rat u Španiji, 
Franko dolazi na vlast 1936. godine. Hitler 
priključuje Austriju Nemačkoj 1938. godine. 
Albert Ajnštajn je 1939. godine obavestio 
predsednika Ruzvelta o mogućoj proizvodnji 
atomske bombe. Početak drugog svetskog 
rata. Zemljotres u Čileu (30.000 žrtava, u 
Turskoj 32.000). Nemačka napada Jugoslaviju 
i Grčku 1941. godine. Japan napada američku 
pomorsku bazu Perl Harbur na Havajima, 
pa SAD i Velika Britanija objavljuju Japanu 
rat 1941. godine.Uran u znaku Bika boravi 
sve od 2019. godine do 08.07. 2025. godine 
(u novembru iste godine „overava“ Bika 
ponovo) da bi 26.04.2026. godine došao na 
nulti stepen Blizanaca.

- Mitološka pozadina za Urana u 
znaku Bika. 

- Bik je pre svega zemljani znak, 
svakako ga povezujemo sa Geom, ali i sa 
Evropom koja je po mitologiji bila ćerka 
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Posejdona i Okenaide Libije. Kaže se da je 
bila lepa, bela, baršunaste kože i sjajnog lika 
(što jeste odlika Evropljana) kad ju je Zevs 
primetio. Odmah se zaljubio u nju, i da bi 
izbegao Herinu ljubomoru, pretvorio se u 
belog Bika zlatnih rogova u obliku mladog 
Meseca. Europa ga je videla i zadivljena 
je prišla da ga pomiluje, tada je Zevs oteo. 
Europa je donela na svet troje dece koja su 
se proslavila.

Kakva je generacija ljudi sa Uranom u 
znaku Bika, u znaku nad kojim Venera ima 
planetarno vladarstvo? 

Njihova specifičnost jeste pre svega 
u načinu sticanja. Veoma su originalni i 
odlikuju ih domišljati načini zarađivanja. 
Posebno im idu od ruke poslovi vezani za 
nekretnine, restorane, pansione - sve što 
može zadovoljiti raznorazne ljudske čulne 
užitke. Poseduju veliki talenat za lepotu, a 
estetika im je inače veoma važna u svemu. 
Venera jeste veoma bliska Uranu, jer od 
njega je i nastala (direktno) i na neki način 
je „starija“ od drugih, olimpskih bogova. I u 
Persona horoskopu Urana vidimo da su oni u 
bliskoj konjunkciji. Sa druge strane, Venera 
je i Geina predstavnica, jer planeta Zemlja 
jeste bikovska i Venerina. Glavna uloga 
Venere i jeste pomirenje Gee i Urana, ona im 
je jedina zajednička spona, jedina dodirna 
tačka, jedina veza koju oni imaju. Zato ona 
jeste ključna za periode buđenja.

Kada bismo morali opisati Urana kao 
Biće, način njegovog razmišljanja, i 
njegovog delovanja, tada bi ga verovatno 
opisali kao Matematikusa, nekog ko je u sebi 
objedinio znanje matematike, astronomije 
i astrologije. Izražavao bi se simbolima. 
Um mu je svakako matematički, a znamo 
i da su svi zakoni matematike proizašli iz 
posmatranja zvezda i kretanja planeta, što 
jeste njegov domen. Pa stoga, moramo 

potražiti neku matematičku logiku, koja bi 
objasnila njegov „hod“, njegov uticaj na 
Zemlji.

Od trenutka otkrića 1781. godine dobijamo 
prve važne naznake izražene brojevima.

1+7+8+1 = 17 = 8 videćemo da je broj 8 
veoma važan za Uranovo delovanje, baš kao 
i znakovi Bika i Blizanaca.

U horoskopu otkrića Uran je na 24. stepenu 
Blizanaca. 

Važni  događaji na planeti Zemlji 
vezani su upravo za ove godine kada je 
zbir brojeva u godini jednak broju 8.

- 1781. godina (1+7+8+1=17=8) 
- otkriće Urana - SAD i Francuska 
pobeđuju Britaniju, Kant je objavio 
„Kritiku čistog uma“, rimski Papa je 
zabranio čitanje Nosterdamusovih 
dela, prvi ustav koji je nazvan „Statut 
konfederacije“ SAD-a, je odbačen te 
godine.
- 1808. godina (1+8+0+8=17=8) - 
južnoameričke kolonije počinju borbu 
protiv Španije.
- 1871. godina (1+8+7+1=17=8) - 
Pariska Komuna, proglašenje Germanske 
imperije, rođena je nemačka marka kao 
novčana jedinica.
- 1880. godina (1+8+8+1=17=8) - u 
Americi instalirana prva telefonska javna 
govornica u svetu, Francuzi preuzeli 
suverenitet nad Tahitijem, James A. 
Garfield izabran za predsednika SAD-a.
- 1898. godina (1+8+9+8=26=8) - 
usavršen vazdušni balon Cepelin.
- 1907. godina (1+9+0+7=17=8) 
- u Finskoj žene prvi put izabrane u 
Parlament.
- 1916. godina (1+9+1+6=17=8) - 
preko milion vojnika gine u bici na Somi, 
u Francuskoj.
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- 1925. godina (1+9+2+5=17=8) - 
početak televizije.
- 1934. godina (1+9+3+4=17=8) - 
ubistvo Aleksandra I, kralja Jugoslavije, 
u Marseju.
- 1943. godina (1+9+4+3=17=8) - 
kapitulacija Italije, drugo zasedanje 
AVNOJ-a.
- 30.04.1945. godine 
(3+4+1+9+4+5=26=8) Hitlerevo 
samoubistvo.
- 1961. godina (1+9+6+1=17=8) - 
Jurije Gagarin prvi obleteo Zemlju, Prva 
konferencija Nesvrstanih.
- 1970. godina (1+9+7+0=17=8) -umro 
Francuski državnik Šarl de Gol.
- 2006. godina (2+0+0+6=8) - pad 
iranskog vojnog aviona, Sadam Husein 
osuđen na smrt, potvrđena presuda Legiji, 
smrt Slobodana Miloševića, sektaški 
sukobi u Iraku, nuklearni test Severne 
Koreje.
Takođe je veoma bitan 8. kao i 24. 
stepen naročito znaka Bika i Blizanaca.
- 1861. godina - početak građanskog 
rata u SAD (Uran je u Blizancima i to na 
8. stepenu)
-  1776. godine - kada Uran još nije bio 
otkriven (pet godina pre otkrića), ali je 
bitna godina jer je proglašena nezavisnost 
Sjedinjenih Država Amerike (Uran je bio 
na 8. stepenu Blizanaca)
- 1941. godina - napad na 
Perl Harbur, SAD i Velika Britanija 
objavljuju rat Japanu. Nemačka napada 
Grčku i Jugoslaviju. Ustanak i borba 
naroda Jugoslavije  
(Uran je u aprilu na 8. stepenu Bika)
- 1944. godine (maj) - Japanski avion 
pun eksploziva (pilot kamikaza)  
udario je u američku krstaricu „Nešvil“ 

(Uran je na 8. stepenu Blizanaca)
Da potvrdim ovu mogućnost pogledaću još 
neke važne godine u istoriji čovečanstva.

- 1914. godina - prvi svetski rat (Uran 
je na 8. stepenu Vodolije)
- 1935. godina - zemljotres u Indiji 
(Uran je u znaku Bika)
- 1939. godina - početak drugog 
svetskog rata (Uran je u znaku Bika)
- 1943. godine - kapitulacija Italije 
(septembar), temelji nove Jugoslavije 
(Uran je na 8. stepenu Blizanaca)
- 1945. godina - Hirošima, prva 
atomska bomba (Uran  je u Blizanacima)
Možemo zaključiti da su 8. i 24. stepenovi, 

naročito znaka Bika i Blizanaca, veoma bitni, 
kada Uran okreće svoje lice Haosa prema 
Zemlji.

Od otkrića Urana 1781. godine, svakih 80 
godina se takođe događa nešto naročito. 

- 1781. godina otkrića Urana – SAD i 
Francuska pobeđuju Britaniju, početak 
građanskog rata u Americi (Uran na 24. 
stepenu Blizanaca).
- 80 godina kasnije: 
- 1861. godina – Ujedinjenje Italije, 
početak građanskog rata u SAD (Uran je 
na 8. stepenu Blizanaca).
- 80 godina kasnije:
- 1941. godina – Amerika i Velika 
Britanija objavljuju rat Japanu. (Uran je u 
aprilu na 24. stepenu Bika).
- 80 godina pre otkrića Urana:
- 1701. godina – Rusija ratuje protiv 
Švedske, Fridrih I je postao kralj Pruske, 
počinje rat za Španski presto.
Dakle, ovako bismo mogli postaviti godine 

delovanja Urana, na svakih 80 godina, od 
godine njegovog otkrića 1781. kada je zbir 
brojeva bio 8.



16

- 1701. godina – 1+7+0+1= 9   
- 1781. godina – 1+7+8+1=17=8
- 1861. godina – 1+8+6+1=16=7
- 1941. godina – 1+9+4+1=15=6
- 2021. godina – 2+0+2+1=5
- 2101. godina – 2+1+0+1=4
- 2181. godina-  2+1+8+1=12=3
- 2261. godina – 2+2+6+1=11=2
- 2341. godina – 2+3+4+1=10=1
Kako je sam Uran vladar 11. znaka 

Vodolije, tako i broj 11 ima veoma važnu 
ulogu kao broj koji nam ukazuje na 
delovanje Urana, na poruku koju nam nosi, a 
koju  izražava  putem Sunca, jer Sunce jeste 
simbolika broja 1, jer Sunce jeste vladar Asc 
u Persona horoskopu Urana, jer duplo Sunce 
jeste 11 - jeste Vodolija.

- 1811. godina (1+8+1+1=11) - 
Industrijska revolucija, Ludisti, na čelu 
sa Nedom Ludom, razbijaju mašine da bi 
zaustavili industrijsku revoluciju.
- 1911. godina – Italijansko- turski rat 
u Africi, Kuomintang počinje revoluciju u 
Kini.
- 2011. godina - ulazak Urana na nulti 
stepen Ovna, i možemo dodati:
- 11.11.2011.godine je definitivno 

važan datum. (1+1+1+1+2+0+1+1=11)
Iz svega gore navedenog možemo 

zaključiti sledeće:
- Uranu je bitno Sunce jer je ono lični 

Uran, suprotnost sa kojom čini jednu celinu. 
Sunce je predstavljeno brojem 1. Uran 
označavamo i kao duplo Sunce dva puta 1, 
odnosno 11 (što je veoma nalik i na znak 
Blizanaca).

- Bitna mu je Venera koja je u 
konjunkciji sa njim u Persona horoskopu, a 
u svakoj Veneri čuči Uran jer od njega je i 
postala. Jedina bliska veza koju Uran ima na 
ovoj planeti  jeste veza sa Venerom. Njena 
glavna uloga u budućim periodima jeste da 
pomiri oca (Urana) sa Zemljom (Geom) jer 
zastupa oboje.

- Bitni brojevi (kao i stepenovi) su mu 
8,11 i 24, a znaci Blizanac i Bik.

- Merkur je veoma bitna planeta 
Uranu jer je vladar znaka Blizanaca i 
Uranov dispozitor (možemo reći poslanik) u 
horoskopu otkrića.

- Mars je planeta koja ga egzaltira, 
vladar je 8. kuće i znaka Škorpiona (kao i 
Ovna), pa Mars iz Ovna egzaltira Sunce (1), 
a Mars iz Škorpiona egzaltira Urana (11). 
Mars je i nož koji je razdvojio Nebo i Zemlju.
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Ulazak Urana u znak Ovna, po mom 
mišljenju, vezan je za mitološku priču o  

Pandori, iz više razloga. 
Prvi razlog je:

14.02.2003.
„....Venera je ključna u vremenu Buđenja,  

za Novo Pandorino doba...“
Drugi razlog je to što je Pandora jedna 

Venera koja je „novo biće“ napravljena od 
Hermesa, možemo reći Venera u Vodoliji 
koja je donela sa sobom sve darove olimpskih 
bogova na Zemlju. Ljudi su otvaranje tih 
darova (otvaranje Pandorinog ćupa) doživeli 
veoma stresno. Naravno, znamo koliko je 
Venera važna Uranu i koliko on živi u njoj.

I konačno, mitologija o Prometeju 
(čovekoljupcu, Vodoliji) i njegovom bratu 

Epimeteju (koji je doveo Pandoru među ljude) 
i Kastoru i Poluksu (smrtnom i besmrtnom 
blizancu) veoma su bliske. Prometej je 
primljen na Olimp i živi među bogovima, 
Poluks je besmrtan, a obojica imaju smrtnu 
braću koja upadaju u nevolje. 

Ove 2011. godine Venera na neki način 
oživljava priču Pandore. Nalazi se na 11. 
stepenu, 11. znaka, dispozitira na nulti stepen 
Ovna, i donosilac je božanskih darova, 
putem reči, jer je Uran vodi u konjunkciju sa 
Merkurom. 

Iz ove zodijačke slike i mitološke 
pozadine možemo zaključiti da je i Mesec 
veoma bitan za ovaj period, jer je u znaku 
Blizanaca, i jer živi u Merkuru koji ga vodi 
u konjunkciju sa Uranom, ali i sa Jupiterom, 
tako da su Venera i Mesec u odnosu (putem 
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dispozicije,u konjunkciji), Uran i Mesec su 
odnosu (putem dispozicije), Jupiter i Mesec, 
takođe, kao i Merkur i Venera.

Ključna reč ovde jeste ODNOS. Ovde 
imamo sliku Geje (Meseca) i Urana 
zajedno, kao i Hermesa (Merkura) i Afrodite 
(Venere), Zevsa (Jupitera) i Here (Meseca), 
i konačno, Venere i Meseca, dva ženska 
principa zajedno. 

Sama Venera jeste signifikator Odnosa 
i ove godine nosi važnu poruku upravo 
o Odnosima. Možda je pravilnije reći o 
promeni Odnosa, jer je na 11. stepenu 11. 
znaka i živi u Uranu, a na kraju dolazi na nula 
Ovna. To je i slika ženskog principa, odnosa, 
veoma modernog, novog, samostalnog i 
nezavisnog, slika odnosa koji ne potražuje 
ništa, niti pruža očekivanja, obećanja, koji 
daruje sebe nesebično, čitavom čovečanstvu.

Mitologija nas uči da je Venera Ljubav. 
Koncept i definiciju Ljubavi dao je još 
Aristotel.

„..Ljubav je stanje jake emotivne 
naklonjenosti nekome ili nečemu. Razlikujemo 
3 osnovna stanja, tri osnovna oblika odnosa, 
Ljubavi...“ kao što razlikujemo Veneru u 
znaku Bika, Veneru u znaku Vage i Veneru u 
znaku Riba. 

Filija - Prvo stanje ljubavi jeste prijateljska 
Ljubav, ona koja drugome želi dobro, 
kojom želimo pomoći nekome, temelj je 
svakog jedinstva i zajedništva, rekli bismo 
smo emotivna ljubav, koja podrazumeva 
jednakost, zajedništvo i bliskost. Venera u 
znaku Vage.

Eros - Drugo stanje ljubavi ili odnosa, koja 
je obeležana senzualnom željom i čežnjom 
za onim što se ljubi. Ta je ljubav usmerena 
prema čulnom, osetilnom svetu, rekli bismo 
putena ljubav između dva bića. Venera u 
znaku Bika.

Agape - Treće stanje ljubavi, jeste ideal 
ljubavi, krajnji smisao odnosa i posvećenje.
Taj odnos prevazilazi prethodna dva. 
Agape podrazumeva potpunu, beskrajnu i 
bezuslovnu predanost i poverenje. Potpuno 
transcendiranje emotivnog i čulnog doživljaja 
u prisustvu obožavanog bića. Venera u znaku 
Riba, ili viša oktava Venere, Božanska ljubav 
– Neptun.

Ova tri znaka (Bik, Ribe i Vaga) prirodno 
obrazuju astrološku konstelaciju Joda ili 
Božijeg prsta. Kada ih postavimo u zodijački 
krug znakovi Bika i Riba su u sekstilu, a 
sa Vagom (oba) obrazuju inkonjunkciju. 
Zajednička dodirna tačka za sva tri znaka 
jeste Venera. Ona je prirodno podložna 
promenama i prilagođavanju, kako već i 
tumačimo konstelaciju Jod.

Svima su dobro poznati odnosi Filije i 
Erosa, to su ustaljeni oblici ispoljavanja 
odnosa između dvoje ljudi, o Agape se malo 
zna, nju samo možemo dodirnuti i živeti na 
trenutke. 

Agape  je (u mitologiji) izvor  bistre i čiste 
vode u podnožju Helikona, koji je jednog 
dana izbio na površinu ispod kopita krilatog 
čarobnog konja Pegaza (sina Posejdona 
i Gorgone). Iz ovog vidimo da je Agape 
božanska, neptunovska i čarobna.

Kažu da je Agape večno boravište nimfi, 
naročito omiljeno prebivalište muza ili 
nadahnuće umetnicima koji bi sa tog izvora 
gasili žeđ.

Poruka Venere u horoskopu Urana, 
upravo je vezana za Agape. 

Venera u 11. znaku, na 11. stepenu potpuno 
je vodolijanska Venera. Ona jeste i Pandora, 
koja ne ume sa ljudima, ona nema emocije, 
nema čulne, putene telesne porive, njen 
odnos je  potpuno uranovski. 
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Venera iz znaka Vodolije nam govori da je 
Agape, njena nasušna potreba, da je Agape 
hrana koju ona uzima, kojom se hrani, to je 
njena budućnost, jer druga kuća od Vodolije 

jeste kuća Riba, jeste kuća u kojoj Agape 
prirodno boravi. To je kuća Riba, pa i sama 
Agape je veoma tajnovita i mistična, to je 
viša oktava Venere.

Poruka ovog seminarskog rada mogla bi glasiti ovako:
Promena odnosa, ustaljenih šablona i šema je pred nama. 

Potaknimo u sebi uspavanu Agape, oživimo taj izvor čiste vode u svojoj duši. To 
omiljeno prebivalište nimfi i muza, skriveno je duboko u svakom od nas. Negujmo ga, 
posećujmo ga redovno, sasvim tiho, fino, potpuno intimno i blisko. Tako mirimo Geu i 

Urana, Jupitera i Heru, Mesec i Venera potpuno su u skladu, a Hermes, konačno nalazi 
svoju Afroditu. 

Kako život može izgledati sa budnom Agape, najbolje dočarava William Blake:
„... Videti Svet u zrnu peska i nebo u divljem cvetu, držati beskraj na svome dlanu i 

večnost u jednom satu...“
I na kraju:

„....Zaljubljenost jeste  jedino pravo iskustvo ljubavi koje možemo imati tokom života, 
kada govorimo o Veneri i o onom što direktno iskušavamo ovde.

To je iskustvo pomoću koga možemo da poletimo,
 to je iskustvo koje je potrebno da bude stalno prisutno, bezrazložno, u auri natusa...

 Poruke za 2011. - Aleksandar Imširagić


